
 

 
 

SPOROČILO ZA MEDIJE 

Poslovalnica Addiko banke na novi, 
dostopnejši lokaciji v Trbovljah 

Otvoritev novih prostorov pospremila donacija lokalnemu 
gasilskemu društvu 

21. marec 2025, Trbovlje - V Trbovljah je na novi lokaciji zaživela poslovalnica Addiko 
banke, ki je svoja vrata odprla na Ulici 1. junija 2. Uradno otvoritev novih prostorov je 
pospremila donacija lokalnemu prostovoljnemu gasilskemu društvu PGD TRBOVLJE-
MESTO, s katero bodo gasilci pridobili novo zaščitno opremo. 
 
Po 17 letih prisotnosti v Trbovljah je Addiko banka svojo poslovalnico preselila na še bolj 
dostopno lokacijo v središču mesta. Nova, sodobna poslovalnica, je na novem naslovu odprta 
vsak delovni dan med 8. in 12. uro ter med 13. in 16. uro, strankam pa je 24/7 na voljo tudi 
bankomat za hitro in enostavno opravljanje bančnih storitev. 
 
»Veseli smo, da večji in sodobnejši prostori, na še priročnejši lokaciji, strankam omogočajo 
odlično uporabniško izkušnjo. Kot specialisti za hitre in enostavne finančne rešitve, ki so 
potrebne v trenutku, ko jih stranke najbolj potrebujejo, smo zato ob tej priložnosti podprli 
junake, ki vedno hitro in brez odlašanja priskočijo na pomoč – lokalne gasilce,« je povedal 
Timir Povše, direktor področja Poslovanje s prebivalstvom.   
 
V Addiko banki čas obravnavajo kot dragoceno valuto, zato pri ponudbi produktov in storitev 
stavijo na učinkovitost, dostopnost in hitrost. Te vrednote delijo tudi z gasilci PGD Trbovlje-
Mesto, ki so jim ob uradni otvoritvi prenovljene poslovalnice namenili donacijo v višini 1.500 
evrov.  
 
»Izredno nas veseli, da se podjetja, kljub težkim časom, vseeno spomnijo na lokalno 
skupnost in s takšnimi donacijami pomagajo pri delovanju lokalne gasilske enote ter tako 
prispevajo k zagotavljanju varnosti v okolju, kjer poslujejo. Na žalost je takšnih pobud 
malo, zato smo vsake zelo veseli. Z doniranimi sredstvi bomo lažje izvedli nabavo 
prepotrebne osebne zaščitne opreme za naše operativne gasilce, ki je ni nikoli dovolj in se 
zaradi pogostih intervencij hitro poškoduje in izrabi. Na tem mestu se Trboveljski gasilci 
zahvaljujemo Addiko banki za res lepo gesto in vam želimo uspešno nadaljnje poslovanje v 
naši občini,« je povedal Marko Zaletel, predsednik PGD Trbovlje-Mesto. 



 

 
 

 
Do izplačila kredita v 30 minutah 
Čas je danes ena najdragocenejših valut, zato si v Addiko banki vedno prizadevajo, da 
strankam vseh bank, občanom in podjetnikom, finančne storitve približajo, poenostavijo in 
pohitrijo - v trenutku, ko finančno pomoč najbolj potrebujejo. Sodelavci v njihovih 
poslovalnicah poskrbijo za prijazen in strokoven nasvet, sodobne digitalne rešitve pa pri 
storitvah omogočajo izjemno hitrost. Vašo kreditno sposobnost potrdijo že v nekaj minutah, 
povprečen čas za izplačilo kredita pa v Addiko banki znaša zgolj 30 minut. To velja tudi za 
nakazila na račune, ki jih stranke vodijo na drugih bankah. 
 
Vabljeni v novo poslovalnico Addiko banke v Trbovljah! 
 
Addiko Bank d.d. 
Poslovalnica Trbovlje 
Ulica 1. junija 2, Trbovlje 
Delovni čas: ponedeljek – petek: 8.00 – 12.00 in 13.00 – 16.00 
Telefon: 03 425 73 52 
E-naslov: info.tr.si@addiko.comwww.addiko.si 
  
 
KONTAKT ZA MEDIJE: Petra Kalan, petra.kalan@addiko.com, Tel: 041 783 338 
 
 
O Addiko banki 
 
Addiko banka je specialist za hitre in enostavne gotovinske kredite za prebivalstvo in financiranje malih in srednje velikih podjetij. Ključ 
svojega uspeha gradi na ustvarjanju vrednosti za stranke in se osredotoča na tisto, kar je strankam res pomembno – hitre, preproste, 
zanesljive in učinkovite bančne storitve za vsak dan. 

 


